1. Uzupetnij brakujace liczby.

3-22-= 20- =120 18 - = (
-8 = 56 450- 10 = 30 - 800 =

-~ =80 - 10 = 300 9 - = 540
1-90= L0 - 80 = 90 - 80 =
-5 = 60 30 -0 = 150 - 60 = 420

2. Za pomocy strzatek potacz dziatania z resztg, ktorg otrzymasz po
ich wykonaniu.

733 5 6 100 : 4
385 3 1092
1

T7:9 0 54 - 8
3. Oblicz:
38:2 = 320: 4 = 600 : 20 =
75:5 = 720: 8 = 3600:400=
64 :8 = 100:5 = 2100 30 =
56:7 = 500:10= 8100 :900=
60:5 = 600: 4 = L700: 60 =
81:9 = 125-5 = 630 : 90 =

L8k = 990: 9 = 12000:20=



1. Oblicz sposobem pisemnym.

2696 165 520
S - 89 - 9k
T409 64200 6007
- 605 180 1092

2. Uzupetij pola w ten sposob, aby:
e w gornej kratce znalazta sie liczba
0 854 wieksza od tej w srodku 6210

w dolnej kratce znalazta sie liczba

0 154 mniejsza od tej w srodku

e w lewej kratce znalazta sie liczba
4 razy wieksza od tej w srodku

e w prawej kratce znalazta sie liczba
5 razy mniejsza od tej w srodku

3. Rozwigz zadanie i napisz odpowiedz.

e W teatrze jesttgcznie 1000 miejsc. Widownia na parterze
liczy ich 486. Ile miejsc miesci sie na balkonie?

Odp.:



1. Napisz, ile stopni majg zaznaczone katy.

o 60°
50 o
32
50°
o 120° 40"
16
2. Oblicz obwody podanych wielokatow.
3cm
2 dm 2 cm
L om 55 mm 9cm 8 cm
5 ¢m 3cm
3cm 3dm
Obwod = Obwod = Obwod =
3. Zamaluj wtasciwe odpowiedzi.

Wielokat o najmniejszej liczbie bokdw to czworokat.  TAK | NIE

Pieciokat ma b przekatnych. TAK ' NIE

Obwdd kwadratu o boku 43 cm wynosi 18 cm. TAK = NIE

Szesciokat ma 6 wierzchotkdw. TAK  NIE



1. Zaznacz kolorem podstawy graniastostupow prostych. Pomiedzy
podanymi krawedziami, Scianami i podstawami wstaw znak ' lub!'.

H G
E F F
C
E D
D C

A B A B

AB BC AB BD

EF HG CF BD
BCFG ADEH ABC EFD
ADEH ABEF CB FD

2. Wykresl litery odpowiadajgce zdaniom fatszywym. Pozostate
litery czytane kolejno utworzg nazwe figury przestrzennej.

W kazdym graniastostupie prostym podstawy sg prostopadte.

W kazdym graniastostupie prostym podstawy sa rownolegte.

Graniastostup trojkatny ma 6 wierzchotkow.

W kazdym graniastostupie prostym sciany sg kwadratami.

W kazdym graniastostupie prostym Sciany boczne s3 prostokgtami.

W kazdym graniastostupie prostym krawedzie boczne s3 prostopadte.

Kazdy graniastostup ma jedng podstawe.

>0 == ——C X O

W kazdym graniastostupie prostym sciany boczne sg prostopadte do

podstaw.

Hasto:



